

**АД АЕРОДРОМ НИКОЛА ТЕСЛА БЕОГРАД
КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ БР. 74/2015 ОП**

05 Број: 6686
Датум: 03. 09. 2015

ПРЕДМЕТ: Додатне информације и појашњења за јавну набавку радова у отвореном поступку „Уређење Везног дела“ БРОЈ 74/2015 ОП

Поштовани,

Поступајући по захтеву понуђача који је преузео конкурсну документацију, у складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник Републике Србије“ број 124/12 и 14/15), прослеђујемо одговор на постављено питање за јавну набавку радова у отвореном поступку „Уређење Везног дела“ БРОЈ 74/2015 ОП:

Питање 1: Браварски радови - Пос 04-01: Која је димензија ПП врата и да ли су у питању двокрилна или једнокрилна врата?

Одговор 1: Укупну површину наведену у овој позицији чине 2 комада противожарних једнокрилних врата.

Димензије противпожарних врата су:

- 1) 0.95 м x 2.10 м;
- 2) 0.66 м x 2.10 м;

У складу са наведеним, Наручилац ће извршити измену конкурсне документације за предметну јавну тако што ће у истој изменити Образац 3.

Питање 2: Браварски радови - Пос 04-03: У опису позиције наводи се "Набавка, израда и монтажа металних застакљених једнокрилних врата...", док се у даљем тексту наводе само стаклена врата. Да ли врата имају метални рам и да ли је позната њихова димензија?

Одговор 2: Укупну површину наведену у овој позицији чине 4 комада стаклених врата димензија 1.15м x 2.10м. Рам врата је дебљине 10цм. У складу са наведеним, Наручилац ће извршити измену конкурсне документације за предметну јавну набавку тако што ће у истој изменити Образац 3.

Питање 3: Браварски радови – Пос 04-04: Молимо Вас за појашњење о којем се тачно стаклу ради и које дебљине (да ли је у питању памплекс стакло д=8, 10, 12 мм)? Да ли је позната димензија двокрилних клизних врата као и који је оков у питању (закључавање, рукохват)?

Одговор 3: Димензија преграде са двокрилним клизним вратима је 6.78x3.05м. Стакло је ламинирано дебљине 5.5.1. Рукохват је стандардног типа, а закључавање је предвиђено бравицом са три кључа. У складу са наведеним, Наручилац ће извршити измену конкурсне документације за предметну јавну набавку тако што ће у истој изменити Образац 3.

Питање 4: Разни радови – Пос 09-01: У опису позиције наведено је да су лајсне од брушеног алуминијума. Да ли се мисли на брушени инокс или на полирани односно пескирани алуминијум и која је ширина лајсне? Такође, у опису се наводи да је обрачун по м1, а у колони ”ј.м.” наведена је јединица мере м2.

Одговор 4: Лајсна је предвиђена од алумијумског елоксираног лима ширине 2 цм. У складу са наведеним, Наручилац ће извршити измену конкурсне документације за предметну јавну набавку тако што ће у истој изменити Образац 3.

Питање 5: Разни радови – Пос 09-02: Која је ширина подне лајсне?

Одговор 5: Ширина подне лајсне је 1цм. У складу са наведеним, Наручилац ће извршити измену конкурсне документације за предметну јавну набавку тако што ће у истој изменити Образац 3.

Питање 6: Разни радови – Пос 09-03: Која је ширина подне противклизне траке?

Одговор 6: Ширина подне противклизне траке је 25мм. У складу са наведеним, Наручилац ће извршити измену конкурсне документације за предметну јавну набавку тако што ће у истој изменити Образац 3.


ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ
БЕОГРАД
Ана Луковић
Ана Луковић